A1 — BE M K M 18
e INER (D) (1K) - 18 (40Q) - DD (BIEIC 17 : TRE) -
FALSCALYN | w1k miem) - 0= 0.5%) - ABoD (18 1.760F3
s B8 (1kg) - RS —2 ~ (3gX6L) -
M1 >+ — (104) - EHBEF—X (2500) - E—2 > (21@) -
Bl | vy ks EHY— 2 (400gX 1) - $3R—2(3K) - R—IV(6K) - | 4,360
N -2 (1) - E(500) - 15 (20Q) - H5= (450) -
=AUV (B6/59) - FRE(11B) - ST - HvEITI— N (@)
B B (1K) - RSA1—2 K (3gXBHE) - H1F— (75) -
- EHBF—X(2500) - E—< > (21@) -
| CHg EHY— 2 (400gX 1) - ¥3R—2(37) - K= (3K -
F3/50tw ~ -1 - WiE (B0g) - 18 (209) - 5= (450) - 4,360
2 —HUY(6/%v2) - FRE(1E) - FaIXVARFaI (1) -
FUW 1R - SvT - HvEITS— N (EEH)
X EEH(C600g. F3 /5030008 NET .
SEN 43, (500me) - £ — A (200me) - Wh#E (1009) - & (1kQ) -
B | Pr2oU—Lstv k| HIVT(SE)  RT—(8K) - 840
N NZSTytYR (14 EBRE)
> | mwgiow ROV (DBBH BN © 1kg) - HEEN(1/5v2) - 540m

DOEFEL (B - EZ-ILFR (B

XIBIUL&LS - D - Bk - PILERAIN - DvF DT — MIBIMULTTEN.
XFEBRTVIHS UL TVEIEEMIK. BL. RT-2 ARV ITHUL. EcH L. BBFEE
J=R (BEBICEI¥EBOED. RETOEAD) . YVF (515-) TI.

KADBREICDONWTIIEEIDCENTEET., (HRBEENDDET)
XERICKD. MRD—BIEEICSDBENHVET.
XEELADEIR (Y2—R $ODFH) ECSNFIDT, UERBSIIERENTHEIKIZS0.

MERT Y EHFLLY

|

ROV - 2D - M (81)

a7 (2@ - L»BLU -

- ERD (81 - EHOEE - KD U - R ESH -
BICE - TG mEL > (21@8) - RFS<S

|

24




